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XapKiBCHKUH Jep KaBHUH YHIBEpCUTET Xap4yyBaHHS Ta TOPTiBIi

PosrisHeMO cxeMy, KOJH BHKOPHUCTOBYIOThCSA CKJIAIHI IPOLCHTH.
OTxe, HEOOXiTHO, BUXOYX 3 BEIWYHHHU TPOIIOBOI CyMH y MailOyTHROMY
(S), obuncnuTn Benmunuy rpomooi cymu (P) y Oynb-sikiii nmonepenHii
MoMeHT. 3rigno Gopmymu S =P - (1+ )" maemo
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bopMyny MaTeMaTHYHOTO IHCKOHTYBaHHS IS CKJIAJHHAX IIPOLCHTIB.
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HI/ICKOHTHI/II/I MHOXHHUK Ma€ TaKWuW BUTJIAI: Vn(S) = ‘+ | _ n .

Pisamms D=S-P=S- (l—Vn(S)) Ha3UBA€TBCA  JUCKOHTOM.

OueBnaHO, IO TPH HapaxyBaHHI NPONEHTIB M pa3iB Ha pik 3aMicTh (1)

Tpeba KopucTyBaTucs gpopmyiaoro P = 5 2
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Ipuxnao: 3naiitn cydacHy BenmauHy Oopry B cymi 10000rpH, skuit Tpeba
CIUTATHTH Yepe3 pik. Po3risiHeMo Taki BapiaHTH CIDIATH MPOIICHTIB:

a) pa3 Ha piK 3a piYHOIO cTaBKoo 36 %,

0) pa3 Ha KBapTaJ 3a piYHOIO CTaBKOIO 24%,

C) pa3 Ha MicCsIb 33 PIYHOIO cTaBKOK 12%.

Po3é’sa3anns: 3rimHo 3 hopmyinoro (2) MaeMo

Py = &011 = 7352,94 rpH. Ry = &041 = 8891,07 rpn.
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